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48ωρη απεργία μέσα στο Μάρτη

Οριακά δεν πέρασε η πρόταση για μπλοκάρισμα στην αξιολόγηση, με ευθύνη ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚ, αλλά και
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ

Το Σάββατο 23 Φλεβάρη έγινε Γενική Συνέλευση προέδρων των ΕΛΜΕ και υπερψηφίστηκε Πρόγραμμα Δράσης
που περιλαμβάνει 48ωρη απεργία μέσα στο Μάρτη, ενάντια στην αξιολόγηση, στη φοροληστεία και στα
χαράτσια, τις αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση και το «νέο σχολείο».

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στήριξαν σε όλη την Ελλάδα, με όλες τους τις δυνάμεις την πρόταση για την απεργία.
Αντίθετα, 26 ΕΛΜΕ καταψήφισαν την απεργία ή ψήφισαν λευκό. Σε πολλές από τις ΕΛΜΕ αυτές, οι ίδιες
δυνάμεις (ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) που ψήφισαν στο ΔΣ της ΟΛΜΕ το Πρόγραμμα Δράσης (και
την 48ωρη Απεργία), στα ΔΣ των τοπικών ΕΛΜΕ την καταψήφισαν!

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πρότειναν επιπλέον, προς τις ΓΣ των ΕΛΜΕ, να ενσωματωθούν στο Πρόγραμμα Δράσης
συγκεκριμένα μέτρα παρεμπόδισης της αξιολόγησης στην πράξη. Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ τόνισαν ότι χωρίς
οργανωμένη και συλλογική απειθαρχία, χωρίς γραμμή σύγκρουσης, η αξιολόγηση δεν είναι δυνατόν να
αποτραπεί.

Για 6 ψήφους δεν πέρασαν τα μέτρα για μπλοκάρισμα της αξιολόγησης

Τα μέτρα παρεμπόδισης υιοθετήθηκαν από τις Γενικές Συνελεύσεις και τα Διοικητικά Συμβούλια 15 ΕΛΜΕ σε
όλη την Ελλάδα, ενώ 7 ακόμα πρόεδροι ΕΛΜΕ τα συνυπέγραψαν στη ΓΣ των Προέδρων. Κατατέθηκαν τελικά
σαν πρόταση στη ΓΣ των Προέδρων από 22 ΕΛΜΕ και υπερψηφίστηκαν τελικά από 43 ΕΛΜΕ. Για μόλις 6
ψήφους (κάθε ΕΛΜΕ διαθέτει, ανάλογα τον όγκο της συγκεκριμένες ψήφους και ψηφίζει ο πρόεδρος), δεν
συμπεριλήφθηκαν στο Πρόγραμμα Δράσης. Αυτό συνέβη γιατί καταψηφίστηκαν στα ΔΣ και τις Γενικές
Συνελεύσεις από 38 ΕΛΜΕ, μετά από πρόταση των ΔΑΚΕ και ΠΑΣΚ, αλλά σε πολλές περιπτώσεις και της
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ.

Παραθέτουμε την πρόταση των 22 ΕΛΜΕ στη ΓΣ των Προέδρων, που υιοθετήθηκε από 43 ΕΛΜΕ και για
ελάχιστες ψήφους, δε συμπεριλήφθηκε στο Πρόγραμμα Δράσης:
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Απορρίπτουμε συνολικά το ΠΔ για την αξιολόγηση. Να αποσυρθεί τώρα.
Καμιά συμμετοχή στο διάλογο - απάτη με το υπουργείο Παιδείας.
Ζητάμε την κατάργηση όλων των νόμων για την αξιολόγηση.
Οργανώνουμε πλατιά καμπάνια ενημέρωσης σε γονείς, μαθητές για το τι σημαίνει αξιολόγηση, τι
επιπτώσεις θα έχει στο μαθητή, στο σχολείο, στη λαϊκή οικογένεια.
Παίρνουμε μέτρα ώστε συλλογικά να οργανώσουμε την ακύρωση της αξιολόγησης στην πράξη. Χωρίς
οργανωμένη και συλλογική απειθαρχία η αξιολόγηση δεν είναι δυνατόν να αποτραπεί!
Μπλοκάρουμε με όρους συλλογικών αποφάσεων και όρους κινήματος την οποιαδήποτε απόπειρα
εφαρμογής της αξιολόγησης και την ακυρώνουμε στην πράξη με αποφάσεις ΔΣ, Γενικών Συνελεύσεων
και Επιτροπών Αγώνα, των συλλόγων καθηγητών σε κάθε σχολείο.
Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης
(σεμινάρια, αυτοαξιολόγηση, κατάθεση φακέλου...). Δε δεχόμαστε τους αξιολογητές στην τάξη, δε
συνεργαζόμαστε μαζί τους.
Κανένας αξιολογητής δεν έχει θέση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Εξω οι αξιολογητές από τα συνδικάτα
και τα σωματεία.
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